

Podávání žádostí o dotace

Zastupitelstvo města vyhláší pro rok 2024 tyto tři programové dotace:

„Jednorázové akce pro mládež“,

„Reprezentace města“

„Podpora činnosti – sport a tělovýchova – reprezentace města v dlouhodobých mistrovských soutěžích“.

Žádosti o dotace je možno podávat od 1.2. do 29.2.2024.

Ve stejném termínu je možné podávat žádosti o individuální dotaci na činnost organizací pracujících s dětmi a mládeží, žádosti o individuální dotaci na činnost ostatních společenských organizací a žádosti o individuální dotaci organizacím na společenské a kulturní akce.

Pro podávání žádostí platí „Zásady a pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu Města Horšovský Týn“.

Žádosti se podávají na předepsaných formulářích.

Od 1.6.2021 je novela zákona 250/2000 Sb. Žadatelé o dotace musí doložit údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů.

Bez této povinné přílohy: *Výpis z Evidence skutečných majitelů* nemůže být dotace právnické osobě přidělena.

Výpis je možno získat na internetu: <https://esm.justice.cz>

Pokud není v evidenci skutečných majitelů veden žádný údaj, je nutno Povinnost zajištění zápisu údajů do evidence skutečných majitelů podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů provést a následně doložit Výpis z Evidence skutečných majitelů.

Bez Výpisu z Evidence skutečných majitelů bude žádost o dotaci vyřazena z dotačního řízení.

Žádost fyzické osoby musí být doručena v listinné podobě, a to buď zasláním na adresu Město Horšovský Týn, nám Republiky 52, 346 01 Horšovský Týn nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Horšovský Týn, pokud má fyzická osoba zřízenou datovou schránku musí být žádost doručena datovou zprávou z datové schránky žadatele do datové schránky města: zgibvyv (doručeno okamžikem dodání do datové schránky).

Žádost právnické osoby musí být doručena datovou zprávou z datové schránky žadatele do datové schránky města: zgibvyv (doručeno okamžikem dodání do datové schránky).